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1. PREMESSA

Scopo del presente documento & quello di riportare in forma sintetica le schede dei materiali previsti per
l'impiantistica elettrica.
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2. SCHEDA DI SINTESI DELL’IMPIANTO FOTOVOLTAICO
Si riportano le schede di sintesi dellimpianto fotovoltaico.
Area 1 — PRADAMANO
Calcolo Potenza ed Energia generata dall'Impianto
S Potenza
Stringhe - . moduli i n. moduli totali | Singolo modulo Potenza  Totale
serie (kwWp)
(Wp)
Sottocampo 1 212 24 5 088,00 550 2798,4
Sottocampo 2 212 24 5 088,00 550 2798,4
Sottocampo 3 212 24 5 088,00 550 2798,4
Sottocampo 4 212 24 5 088,00 550 2798,4
Sottocampo 5 213 24 5112,00 550 2811,6
Sottocampo 6 213 24 5112,00 550 2811,6
Sottocampo 7 213 24 5112,00 550 2811,6
Sottocampo 8 213 24 5112,00 550 2811,6
Sottocampo 9 213 24 5112,00 550 2811,6
Sottocampo 10 213 24 5112,00 550 2811,6
Sottocampo 11 213 24 5112,00 550 2811,6
Sottocampo 12 213 24 5112,00 550 2811,6
Totali perCampo 61 248,00 33686,4
fotovolaico
kWh generati da ogni kW di potenza in un anno 1750
Energia generata in un anno (MWh) 58 938
Energia generata in 30 anni (MWh) 1 805 292
Area 2 — TRIVIGNANO SUD
Calcolo Potenza ed Energia generata dall'Impianto
S Potenza
Stringhe QériemOdu“ n n. moduli totali | Singolo modulo E:\),'tfpr;za Totale
(Wp)
Sottocampo 1 179 24 4 296,00 550 2362,8
Sottocampo 2 179 24 4 296,00 550 2362,8
Sottocampo 3 179 24 4 296,00 550 2362,8
Sottocampo 4 179 24 4 296,00 550 2362,8
Sottocampo 5 179 24 4 296,00 550 2362,8
Sottocampo 6 179 24 4 296,00 550 2362,8
Totali per Campo 25 776,00 14176,8
fotovolaico
kWh generati da ogni kW di potenza in un anno 1750
Energia generata in un anno (MWh) 24 698
Energia generata in 30 anni (MWh) 740 931
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Area 3 — TRIVIGNANO NORD
Calcolo Potenza ed Energia generata dall'Impianto
. Potenza
Stringhe QériemOdu“ n n. moduli totali | Singolo modulo Z(c\)/t/epr;za Totale
(Wp)
Sottocampo 1 219 24 5 256,00 550 2890,8
Sottocampo 2 219 24 5 256,00 550 2890,8
Sottocampo 3 219 24 5 256,00 550 2890,8
Sottocampo 4 219 24 5 256,00 550 2890,8
Sottocampo 5 219 24 5 256,00 550 2890,8
Sottocampo 6 219 24 5 256,00 550 2890,8
Sottocampo 7 219 24 5 256,00 550 2890,8
Sottocampo 8 219 24 5 256,00 550 2890,8
Sottocampo 9 219 24 5 256,00 550 2890,8
Sottocampo 10 219 24 5 256,00 550 2890,8
Sottocampo 11 219 24 5 256,00 550 2890,8
Sottocampo 12 219 24 5 240,00 550 2882
fTO(:(t)"’\‘/';IaEir Campo 63 056,00 34680,8
kWh generati da ogni kW di potenza in un anno 1750
Energia generata in un anno (MWh) 60 176
Energia generata in 30 anni (MWh) 1805 292
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3. SPECIFICHE TECNICHE DEI COMPONENTI UTILIZZATI

Moduli fotovoltaici
I moduli previsti sono Longi LR5-72HPH 525-550M Monofacciali.

L'impianto fotovoltaico sara realizzato utilizzando moduli in silicio monocristallino con caratteristiche tecniche
dettagliate nel datasheet allegato.

Ogni modulo dispone di diodi di by-pass alloggiati in una cassetta IP68 e posti in antiparallelo alle celle cosi da
salvaguardare il modulo in caso di contro-polarizzazione di una o piu celle dovuta ad ombreggiamenti o

danneggiamenti.
I moduli scelti sono forniti di cornice e con garanzia di una potenza non inferiore al 90% del valore iniziale dopo 10
anni di funzionamento ed all'84,8% dopo 25 anni.

25-Year Power Warranty

100%
98%

91.2%

87.7%

84.5%

80.7%

1 5 10 15 20 25

Ogni stringa di moduli sara munita di diodo di blocco per isolare ogni stringa dalle altre in caso di accidentali
ombreggiamenti, guasti etc.

La linea elettrica proveniente dai moduli fotovoltaici sard messa a terra mediante appositi scaricatori di
sovratensione con indicazione ottica di fuori servizio, al fine di garantire la protezione dalle scariche di origine
atmosferica.

Units: mm
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1400
990
400
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Mechanical Parameters

Cell Drientation 144 (64 29)

Junction Box |PGE, three diodes
o
Glass Single glass, 3.2mm coated tempered glass
Frame Anodized aluminurm alloy frame

Weight kg

Dimension 2256X 1133 % 35mm

Packaging 31pes per pallet/ 155pes per 20° GP f 620pes per 40° HC

Electrical Characteristics  STC:AM1.5 1000W/m® 25'C  vesuncersntyforrma: =3%

Power Class 525 530 535 540 545 550
Maximum Pawer [Pmax/W) 525 530 535 540 545 550
Open Circuit Voltage Voc/V) 40,05 4920 49.35 4550 4965 49.80
Shart Circuit Current (lse,/#) 13.65 1371 13.78 13.85 1382 1358
Valtage at Maximum Power (Ymp/V) 4120 41.35 41.50 4165 4180 4195
Current at Maximurm Power (Irp/d) 1275 1282 1240 12497 1304 1312
Module Efficiency() 05 nT 209 211 213 215
Operating Parameters Mechanical Loading

Operaticnal Temperature -A0°C - +85°C Front Side Maximum Static Loading 5400Pa
Power Dutput Tolerance 0~15W Riear Side Maximum Static Loading 2400Pa
Vac and lse Tolerance +34 Hailstone Test 25mm Hailstare at the speed of 23m/s
Maximum System Voltage DC1SOOV JIEC/UL)

Maximum Series Fuse Rating 254 Temperature Ratings (5TC)

Nominal Operating Cell Temperature 45+ Temperature Coefficient of Isc +0.048%,°C
Pratection Class Class I Temperature Coeffleient of Voe [.2T0%C
Fire Rating ULtype Lorl Temperature Coefficient of Pmax .350%/C

I moduli fotovoltaici saranno posati a terra tramite idonee strutture in acciaio zincato con inseguimento mono-
assiale, come meglio descritto in seguito, disposti in file parallele opportunamente distanziate onde evitare
fenomeni di ombreggiamento reciproco. L’'impianto sara di tipo GRID-CONNECTED (connesso alla rete elettrica
per I'immissione dell’energia). La misura dell’energia prodotta si realizzera nel Locale di misura all'interno del
manufatto Step-Up ed avverra, come prescritto dalle norme vigenti, attraverso un contatore di energia di tipo
elettromeccanico con visualizzazione della quantita di energia ceduta alla rete elettrica esterna.
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Il progetto prevede l'impiego di tecnologie ad inseguimento monoassiale che permettono nel contempo di
aumentare significativamente la redditivita degli impianti e di ridurre I'impatto visivo degli stessi, avendo altezze
inferiore. L’inseguitore solare est-ovest ha I'obiettivo di massimizzare I'efficienza energetica e i costi di un impianto
fotovoltaico a terra che impiega pannelli fotovoltaici in silicio cristallino. Questo obiettivo si raggiunge con un
singolo prodotto che garantisce i vantaggi di una soluzione di inseguimento solare con una semplice installazione e
manutenzione come quella degli array fissi post-driven. Il tracker orizzontale monoassiale, che utilizza dispositivi
elettromeccanici, segue il sole tutto il giorno, da est a ovest sull'asse di rotazione orizzontale nord-sud (inclinazione
0°). | layout di campo con inseguitori monoasse orizzontali sono molto flessibili, cio significa che mantenere tutti gli

assi di rotazione paralleli I'uno all'altro € tutto cio che & necessario per posizionare opportunamente i tracker.

Il sistema di backtracking controlla e assicura che una serie di pannelli non oscuri gli altri pannelli adiacenti,

guando l'angolo di elevazione del sole € basso nel cielo, all'inizio o alla fine della giornata.

Inverter e cabine di trasformazione

E’ prevista l'installazione di inverter centralizzati.
Sono previste 30 Cabine tipo SINACON PV - MARCA Siemens con inverter PV2180.

Di seguito vengono riportate le schede tecniche di riferimento:

SIEMENS

SINACON PV

Photovoltaic Central Inverter

Technical data 01/2020

Bl
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Storage, transportation and operation

Temperature
Relative humidity

Maximum altitude of installation site without derating

-40°C . +60°C
0% ... 100%
< 1,500 m above M5L

Cooling

Cooling method

Forced cooling by means of fans and liquid cooling

Applicable standards and conformity
BDEW (Germany)

BDEW Guideline, FGW TG3, TG4 and TGS

IEC 61683 (efficiency) IEC 61683: 1999

IEC 62116 (anti islanding) IEC 62116: 2014 (at 50 Hz)

EMC Emission IEC 61000-6-4: 2007 + A1: 2011

EMC Immunity IEC 61000-6-2: 2005

Electrical Safety IEC 62109-1: 2010, IEC 62109-2: 2011, IP65 according to IEC 60529: 1989

Degree of protection: IP65 (cabinet anly)

IEC 60529

General data

Control strategy
Efficiency (PV 5000)

MPPT
(97.6]98.5]98.9|98.9|99.0|98.9]98.8]98.7)%

For (5]10]20|25|30|50|75|100)% power at
1,006 Voc without self-consumption for cooling

EU and CEC efficiency 98.8% Without internal consumption
Infeed starts from 260W...2,500W Depending on cooling
Standby loss BOW...150 W =

Max. self-consumption for cooling 5,000 W Without cabinet heating

Mechanical data

Mounting position

Type of mounting

Number of Power Units
SINACON PV series

Dimensions (without pallet, with heat
exchanger); (W x H x D)

Weight"

Color

Vertical

Floor mounting

f

PV2000... P¥2500

1
PY1000...PY¥1250

2,120 x 3,760 % 1,170 mm

< 1,600 kg
RAL 7035

< 2,200 kg

it

3 4
FV3000 ...PV3750 PV4000 ... PW5000

3,690 x 3,760 % 1,170 mm

< 3,300 kg < 3,900 kg

Input data (DC)
Independent inputs
Nominal voltage

e

min. MPP voltage

2 Depending on configuration

DC voltage (max. MPP) 1,500V Depending on application

DC voltage (min. MPP) B02 v/882 V (AC 550 V) For 1003/ 110% nominal grid voltage
B3BV/922V (ACS575V)
B75V/962 V (AC 600 V)

919 v/ 1,010 V (AC 630 V)
962 v/ 1,058 V (AC 660 V)
1,006 V11,107 V (AC 690 V)

DC current {max.)
Short-circuit current {max.)

Nominal power

Capacitance to ground (max.)

1..

.4 x1,200A

6,4 kAIT kA

4% 1,016 kW
41,062 kW
81,108 kW
-4 %1,159 kW
431,209 kW
4% 1,270 kW

,000 pF

11 The weight refers to a complete system without extra options.

250 A 315 A DC fuses

Per IT system
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Autnnt data (ACY
Output data (AC)

Apparent power (max.) and nominal power PV1000... PV4000 kVA (AC 550 V) With nominal grid voltage, cos ¢ = 1
PV1045 ... PV4 180 kVA (AC 575 V)
PV1090... PV4360 kVA (AC 600 V)
PV1140... PV4560 kVA (AC 630 V)
PV1200... PV4B0D kVA (AC 660 V)
=T P/ 00 A fi OO0

Grid voltage 550...690 V (+10% at U, 1))

Output current (max.) 1..4x1,050A -

Power factor cos @ Adjustable to local requirements

La scheda tecnica dei trasformatori € la seguente:
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TRASFORMATORI TRIFASI IN OLIO kV 15.20 / 0.4 Dyn11 - Serie UE
THREE-PHASE OIL TRANSFORMERS kV 15.20/ 0.4 Dyn11 - UE Series

Potenza Pesaclio  Pesototae Dimensioni (mm) Wterasserupte @ nuote
Power Ol weight  Tot. welght Dimensions (mm) Wheelbase @ wheels
e | kW KW % | % g kg Lﬂ!{“ l.::[:h :‘l::’;: mm mm dBia) | Bl

UE 50-3/0.4-0 50 0,090 1,1 4 04 145 610 840 630 1350 420 100 7 n

UE 100-XX/0.4-0 100 0,145 1,75 4 03 165 850 1020 710 1400 520 125 39 32

UE 160-XX/0.4-0 160 0,210 235 4 03 190 1120 1050 720 1540 520 125 42 34

UJE 200-XX/0.4-0 200 0,270 28 4 04 210 1180 1050 740 1500 520 125 46 39

UE 250-X)/0.4-0 250 0,300 135 4 04 230 1280 110 770 1560 520 125 46 38

UE 315-X6/0.4-0 315 0,360 39 4 03 260 1430 1150 &00 1640 670 125 47 kY

UE 400-XX/0.4-0 400 0,430 46 4 03 315 1700 1200 780 1700 670 125 48 39

UE 500-XX/0.4-0 500 0,510 55 4 03 355 2030 1250 980 1700 670 125 49 40
UE 620-XX/0.4-4-0 630 0,600 6,5 4 03 390 2300 1500 880 1850 670 125 50 40
UE 630-¥X/0.4-6-0 630 0,600 6,5 6 | 025 430 2400 1400 &90 1850 670 125 52 2

UE 800-X/0.4-0 800 0,650 84 6 02 510 2850 1650 910 1880 670 125 51 11
UE 1000-X/0.4-0 1000 0,770 105 6 0,2 610 3100 1650 940 19560 820 160 55 45
UE 1250-¥X/0.4-0 1250 0,950 10 6 0,2 820 4400 1800 950 200 820 160 58 43
UE 1600-X4/0.4-0 1600 120 140 6 0,2 910 4800 1850 1000 2410 820 160 60 50
UE 2000-X/0.4-0 | 2000 145 18,0 6 02 | 1070 5400 1910 1050 2520 1070 200 62 52
UE 2500-5/0.4-0 2500 1L?5 20 6 | 025 ] 1130 6200 2050 1160 2680 1070 200 67 56
UE 3150-XX/0.4-0 3150 120 IS5 6 | 025 | 1270 7400 2000 1260 2900 1070 200 80 n |

* Nel codice prodotto sostituire “XX" con 13 tensione primaria voluta (15 0 20) | * in the product code instead of “XX” put the desired primary woltage (15 or 20)

NUCLEO

Realizzato con lamierini al silicio a cristalli orientati a bassa cifra
di perdita, con taglio a 45” e montaggio step-lap in modo da
ridurre al minimo la rumorosita.

AVVOLGIMENTI

Realizzati con Impiego di macchine computerizzate in grado di
assicurare una giusta trazione del conduttore ed ottenere bobi-
ne perfettamente omogenee e simmetriche.

Avvolgimenti BT - costruiti in nastro (rame o alluminio) per ga-
rantire una migliore resistenza agli sforzi elettrodinamici dowuti
a corto circuiti e con isolamento in carta di pura cellulosa.
Avvolgimenti AT - costruiti in filo smaltato o piattina ricoperta
da carta di pura cellulosa.

ISOLATORI

Sono del tipo passante in porcellana, rispondenti alle norme
UMEL. scelti in base alle correnti nominali ed alla classe di isola-
mento del trasformatore.

COMMUTATORE DITENSIONE

Viene posto sotto il coperchio e manowvrato esternamente per
regolare la tensione d'uscita del trasformatore.

CASSA

Costituita da lamiera e profilati d’acciaio con sistemi di raffred-
damento ad onde o radiatori.

OLIO ISOLANTE

Ha caratteristiche chimiche ed elettriche conformi alle norme
C.E.l. e LE.C. Lolio viene essiccato e degassato prima del riempi-
mento del trasformatore.




IMPIANTO SOLARE AGRIVOLTAICO DA 33,67+14,18+34,68 MWp
TRIVIGNANO SOLAR 1

Comuni di Palmanova, Pradamano e Trivignano Udinese 16

SCHEDE TECNICHE METERIALI

Pag 11 di

SMA STRING-MONITOR
for 1000 V,_systems

Technical Data

Input (DC)
Rated volage
Aliitede derating [rated volage)

Mumber of string inputs

Rated current per measuring input
String connection

Owtput (DC)

Rated current

Temperature derating (rated current}
DC switch

Surge arrester

DC output

Mumber of DC outputs

Conductor cross-section

Sealing range of cable glonds

Current Measurement / Voltage Measwrement
Mumber of current measuring channsls
Current measuring range / accuracy
Mumber of voltage measuring channels
Voltage measuring range / accuracy
Temperature Measurement

55M-U internal temperature / accuracy
Enclosure / Ambient Parameters

IP degree of protection according to IEC 60529
Enclosure material

Dimensions W / H /D],

wall mounting bracket and sting cable harness included
Max. weight

Pratection class [according to IEC 40529)
Mounting type

Cperating / storage temperature

Relative humidiry

Maox. altitvde cbove MSL

Interfaces

Medule or ambient temperature

Digital input

Monitoring surge arreseer

Status alarm contoct DC switch™

Digital output

Analog input 4 mA ro 20 m&
Communication

Pratocel / Fieldbus

Transfer medium

Measured volue interval

Power supply

Standards

Compliance

* accessory required

S5M-U-1610 55M-U-2410 S5M-U-3210

1,000V 1,000V 1,000 ¥
2,007 m to 3,000 m MSL = reduction by 1.0% per 100 m
3,001 m to 4,000 m M3L = reduction by 1.2% per 100 m

16 24 32
1754 175 A 175 A
SUMCLIX SUMCLIX SUMNCLIX
315 A 315 A 315A
=50~ C gperating temperature = reduction by 2.5% per K
400 A /1,000 400 A/ 1,000V 400 A /1,000 V

Type 2 |monitored), In = 20 kA; Imax = 40 kA
Busbar [ring terminal lug #12] / ¥ box terminal [Al/Cu]*

1/2 1/2 1/2
Busbar 70 mm? to 400 mm* / ¥ box terminal max. 300 mm?
17 mm o 38.5 mm 17 mm to 38.5 mm 17 mm to 38.5 mm
1a 24 32

-2.5 A +17.5 A/ 0.5% measuring range end valve [rypical)
1 1 1
+250 VDC to +1,500 VDC / +£0.5% measuring range end value [rypical)

-40"Cro +1007C / £2% measuring range end value

IP 54 / selfventilated IF 54 / selfventilated IP 54 / selfventilated
Glassfiber reinforced plastic / selfextinguishing, halogen-free, UV stable
530 /1,055 /320 mm
[24.80 / 41.54 / 12.60 inch)
34kg (75 Ib)
[} n 1l
Wall meunting / pole mounting*
-40"Co+80"C/ -40"Cro+70"C
0% fo 95%, condensation possible
4,000 m 4,000 m 4,000 m

2 x PT100/PT1000; two-, three- or fourcenductor measurement
1; incl. electricity supply 24 VDC 150 m&

1 1 1
1 1 1
1, potentialfree change-over contact
1, Irradiation / wind speed

Modbus [TCP] / Ethernet
Cat-5 cable S-UTF, F-UTP / mulimode optical fiber cable [SC)*
1s 15 1s
Internal power supply 200 VDC o 1000 VDC / ext. supply 230 VAC®

CE, IEC 614391, EM &41000-46-2 , EM 41000-6-3
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SMA STRING-MONITOR
for 1500 V,__systems

Technical Data

Input (DC)
Rated voltage
Alrirvde deraring rated volage)

Mumber of string inputs

Rated cument per measuring input
5tring connection

Qutput (DC)

Rated current

Temperature derating (rared current}
DC switch

Surge arrester

DC output

Mumber of DC outputs

Conductor cross-section

Sealing range of cable glands

Current Measurement / Voltage Measurement
Mumber of current measuring channels
Current measuring range / accuracy
Mumber of voltage measuring channels
Voltage measuring range / accuracy
Temperature Measwrement

55M-U internal temperarure / accuracy
Enclosure / Ambient Parameters

IP degree of pretection according fo IEC 60529
Enclosure material

Dimensions (W / H / D],

wall mounting bracket and sting cable harness included
Max. weight

Protection class |according to IEC 60529
Mounfing type

Operafing ,/ siorage temperature

Relative humidity

Max. altitude above MSL

Interfaces

Meodule or ambient temperature

Digital input

Monitoring surge arrester

Status alarm contact DC switch™

Digital output

Analog input 4 mA fo 20 mA
Communication

Pratocel / Fieldbus

Transfer medium

Measured value interval

Power supply

Standards

Compliance

* accessory required

S55M-U-16135 55M-U-2415 SSM-U-3215

1,500V 1,500V 1,500 v
2,001 m to 3,000 m M5L = reduction by 1.0% per 100 m
3,001 m to 4,000 m MS5L = reduction by 1.2% per 100 m

14 24 32
175 A 175 A 1754
SUMNCLX SUMCLIX SUMCLIX
315 A 3154 315 A
=50"C operating remperature = reducrion by 2.5% per K
400 A /1,500 400 A 71,500V 400 A /1,500 V

Type 2 [monitored], In = 20 kA; Imax = 40 kA
Busbar (ring terminal lug M 12) / v box terminal [Al/Cu)*

1/2 1/2 1/2
Busbar 70 mm? to 400 mm= /¥ box terminal max. 300 mm?
17 mm f 385 mm 17 mm to 38.5 mm 17 mm to 38.5 mm
14 24 32

-2.5 Ato+17.5 A / 0.5% measuring range end valve [rypical]
1 1 1
+250 VDC to +1,500 VDC / £0.5% measuring range end value [fypical)

-40"Cro +100°C / £2% measuring range end valve

IP 54 / selfventilated IF 54 / selfventilared IP 54 / selfventilated
Glassfiber reinforced plastic / self-extinguishing, halogenfree, UV stable
430/ 1,055 / 320 mm
[24.80 / 41.54 / 12.60 inch)
34kg (75 Ib)
[} ] 1
‘Wall mounting / pole mounting*
-40"C o +60"C / -40"C 1o +70"C
0% to 95%, condensation possible
4,000 m 4000 m 4,000 m

2 % PT100/PT1000; rwo-, three- or fourconductar measurement
1; incl. electricity supply 24 VDC 150 mA
1 1 1
1 1 1
1, patentialfree change-over contact
1; Irradiation / wind speed

Modbus [TCP] / Etherner
Cat-5 cable SUTF, F-UTP / mulimode optical fiber cable [SC]”
1s 1s 1s
Internal power supply 200 VDC to 1,500 VDC / ext. supply 230 WAC*®

CE, IEC 6143%9-1, EM 61000-6-2 , EMN 61000-5-3
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Cablaggio moduli fotovoltaici

UNO PER TUTTI W
‘

Estlono dvensi sisterri & comnmsicne CC par collagam
ivartmr sckad o geserckore FV. In fuse d'nsdlusions
&lm n0 Jempre mi conmettor di compo
fwnf-‘ﬁcnﬁ.wmdnodqud,m‘ SUNCLIX

e
. T colegs

AR sehdaned B o Semplice. Flessibile. Senza wensili.

sismea di comensions CC unificalo per imvarter SMA
£ possbie monkars SUNCLX wic inec senzo uterail
« in mena di 15 secondi. Now g quale slsesa &
comesaione sia wollagate o modulo FY. Base calegam
muramnt deli frec gl invedm: wlae Seun poblesie
con avmea locln

' » adeguato viens korsito grok per bt
i fipi divarer solari SMA. Non 1000 necasari shens® op-
Pl come per e wa pieza & gispaggio. SUNCUX &
odata pedettamenta cle migemes pis dveese. Il sstaca
& commisione & adoo sio per covi Beisdil s rigdi con
smzioni da 2.5 & bmm?.

Anche b sucoaggio ¢ magassioo sard ol serplice. In
Bataro gl nvader SMA saromo equipoggiei solunto con
sna voriaole di comnessions CC Noa sad mecessaric
occuprre spazia n mogazsne per soccam dvene fipo-
loge di conrmod @ 8 ol quisd un Aspamio ancom
maggora.

I nuove sistemo di cosmessione CC per inverter SMA
Made by MOENIX CONTACT

SUNCLIX ISTRUZIONI

-

I nueve siema di connessions CC per inverter SMA 1 Irsarios coacttiom ipekec
» Comodo » velocn razie ¢ un collmgarmants serza derdi
» Universalie per condutior dgidi e fleashbili do 2.5 0 & me?

» Potenza & 40 A gia da 4 mn? fiso © uns Sempenstan:
ambionte di 85 *C

» Chivsura sicaro homie § sollegamento dic

» Confortevole mntrelo viaivo del colegumants del
cordittorn - modficabile in qualsiosl moment:

» Estresbie in mod s con 8 cscciod ford —
anche se | cormeftod 3 frovano uno accank ol 'dlivs 3. Ao - acos fatal A Exyame || consetom
» Risparmiore coshi yomite ka spina & campo in dokazions
! grace o soddisksc o 1o | rocpuin
dela nuowa seima in medto o connetiord fatovaliaic
U per st SUNCUX, i collegamento CC uniforme
per invarter SMA
|

| vamtogg: della connessicne & morse® e spina uniti in

un sitema
Vonsoggi de comnetors o spina
» Collegumants inblivo serca ulnsile cppoite » Sicwwn contro contallo in tao & smonlaggio
» Pur 1 collagamente delliowarter non & necsasario » Dopo Hmbdlazions, il colleg dhvanta el
iale di natallas debizioncin ® wnlocn
» Monkxggio veloce in pochi peas » Sicwwo contre versions it coso & dcdlegamants
» Evilrs _arreri di cimpoggio”
» Condiftonn dal collegaments sicoro

*» Seporczicns posibile solimmede con venli cpposll
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Cavi per impianti fotovoltaici — corrente continua
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Cavi per applicazioni in impianti fotovoltaici, con isolamento e guaina elastomerici , non propaganti la
fiamma,senza alogeni e resistenti ai raggi UV.

1. Conduttore
CPR @ |z
3. Filo distintivo
HoE/2)T @IMQE | 4. Guaina
< HAR D>
Eca —_
n. CAO1.00508

IMPIEGO: Uso previsto in installazioni fotovoltaici es. in conformita all'HD 60364-7-712. Adatti per applicazione su apparecchiature con isolamento di protezione
(Classe di protezione Il ). Intrinsecamente sono a prova di cortocircuito e di dispersioni a terra in conformita all'HD 60364-5-52. Installazioni non previste dalle classi
superion e dove non esiste rischio di incendio e pericolo per persone e/o cose (Rischio basso posa singola).

POSA: Adatti per uso permanente all'esterno o all'interno, per installazioni ibere mobili, libere a sospensione e fisse. Installazione anche in condotti e su canaline,

all'inferno o sotto intonaco olire che nelle apparecchiature.

CARATTERISTICHE DESCRIZIONE NORME

Conduttori: rame stagnato ricotto GLS CE EN 60228 (Tabella B

Ieolarte: elastomero reticolato abeesico di qualita 22 CEIEN 50618

Filo distintreo: Tipo H

Guaira: elastomero reticolato abeesico di qualita 22 CE EN 50618

Colors della guaina: nero RAL 9005 - resso AAL 3013

Non propaganie [a famma: CEl EN B0332-1-2

Sanza alogeni: {05 mg'g - 0,5%) CE EN 50267-2-1/2 - IEC 60754-112

Ridotta emissione di fumi: {trasmittanza =G60%) CEIEN 61034-2

Fiesistente ai raggi LUV: CEl EN 50618

Resastente all czono: CE EN 60811-403

Comportamestto a lungo terming: (20000 h a 120°C) CE EN 60216

Durata prevista: 25 anni

Riesistenza aletirica: relativamente alla sezione CE EN 60228 (Tabella B

Portate di comanbe: CE EN 50618

Temssone nominale Uofk 1,5M,5 kKoo

Temsiong massima: 1,8 KVco

Tem=sone di prova: 15 koo

Temperatura max d'esarcizio; 90 °C

Temperatura min d esercizio: -40 ¢

Temperatura di corto carcuibo: 250 °C

Temperatura min di posa: =25 °C

Ragoio di curvatum: BxE

REGOLAMENTO (UE) 30572011

Sistema AVCE 3 EM 505752014 + A1:2016

Classificazions : Eca LINI EN 13501-8

Eca: Kaon propagazions della fiamma (H < 425 mm) EN 60332-1-2

Marcatura : BERICA CAVI S.PA ITALY SOLAR CABLE H1Z272-K CE Anno/Lotin Formarione IBMMEQL <HAR:= metrica
TIFD @ ESTERKO MEMOD PESO MEDID CODIGE TIFD @ ESTERNO MEDID PES0 MEDNO CODICE

N* x mm® mm kg/km N* x mm* mm kg'km
124 5B ER.0 BAAEN 400 1235 120 3800 BAEEN 3500
128 52 B0 BAAEN GO0 1x50 14,3 E50.0 BAEEN 5000
1x10 72 1370 BREENT1000 170 16,0 7320 BAREEN 700D
1x16 a7 2030 BREEN1600 1x05 18,1 10280 BEZEN 9500
1x25 1.0 3020 BBEED2500 1x120 207 12860 BREEN 12000

[*) Apgrungera N per il Nera, R per il Rosso

Impianto illuminazione e videosorveglianza
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1130 Punto LED - COB - Disano llluminazione spa

< Punto LED LED SOLUTIOMS [itfled-solutions ] » Profetoosi {ic/hed-soluzonsfdisamo-
proiezoni-2) o« Puna LED (icfled-solutons! disamo- peoteoni-2) punics bed]

1130 Punto LED - COB A

[istc{PdfFage put

CORPO: In alluminio pressofusa con aletie raffreddamento. .
RIFLETTORE: In aliuminio preanodizato marteliato 9599 per ke wersionl LED.
DIFFUISDRE: Vietro termprato sp.5mm resistente agll shock termicl & agll urt Ipn:m: LN BH 12150-
1:2001) .
VERMICIATURA: I oclo di werniclatura standand a pohvere & composto da una fase di pretrattament
superficlale del metallo & successia wemiclatura a mana singoda con posvere poleshers, resisherte
alia cormasione, alke neobie saline & stabilizzada al raggl LY.
DOTAZIONE: Completo di staffa zincata & vemidata

i = b L [} 11350, | EQUIFASGEIAMENTO: Durante Ly manuiensione o B cambio lampada B vetro rimanse aggandats 2
Umumﬂﬁjﬂdﬂ?ﬂ%ﬂdﬂﬁdﬂ:?:ﬂﬂcﬁ!?mw slowresza,
MORMATIVE: Prodott] in conformits alle wigent! norme EN 80538, Sono protett] con || grado IPSSIND
per Ly norma EN 60529 versficato dopo un processo o invecchlsmento acosberaba d 7 gionnl - Harn
tlasze dl isolamento I
Superfick ol esposizione al venoo: 200 ome.
Tar0 +40°C
Fattore ol pobenza: =059
Mantenimento del Flusso umincss 50,0008 al 70% L70850.
Oassticazone rischio fotoblkologico: Gruppo esente, seoonda ke EME2E71.
Eupu'ﬂ-:lt ol egposizione 3 venio: LI83cmm® FA160mA.

g | mmagme@a e @

Codice Cantaggio g Luman Coput-K-081 WTat Surge Colere
41374800 CLDCELL 124 LED COB 3561 Ien-4000K-CRI-83 Eo 13y GRAFITE b
41374500 CLDCELL i28 LED COB 3561 en-4000K-CRI-B3 AW 12 EEEY &

I Ao lumire2ss iporiato indica B Nusso weoene dallapparecchis con uea Tollkrania di & 10% fMspens 3 vaksre indicato, 1 W oL sond k pobens totde sssorkica
dal sistema & non supers il 108 del valsre indicaos,
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